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SUMMARY OF APPLICATIONS RECEIVED 2017/18  
KEY  
Approved Application approved for funding 
Rejected Application not approved for funding 
Withdrawn Application withdrawn by applicant subsequent to submission 
Ineligible Application does not meet criteria of Grant Scheme 
Approved but not accepted Applicant declined grant subsequent to approval 
Approved but returned Grant returned in full as event did not go ahead 
Pending Pending assessment 
Pending committee Pending committee decision 
Pending more info Additional info requested from applicant 
 
 
REF ORGANISATION STATUS REQUESTED COMMITTED WARD 
   £ £  
ACCGS/CF/1718/012 DD8 Music Approved £1,250.00 £1,250.00 Kirriemuir & Dean 
ACCGS/CF/1718/015 Kirriemuir & Dean Area Partnership Approved £1,250.00 £1,250.00 Kirriemuir & Dean 
ACCGS/CF/1718/024 Glen Ogilvie Residents Association Approved £1,250.00 £1,250.00 Kirriemuir & Dean 
ACCGS/CF/1718/025 Kirrie Panto Group Approved £750.00 £750.00 Kirriemuir & Dean 
      
ACCGS/CF/1718/003 Angus Autism Awareness Approved £400.00 £400.00 Brechin & Edzell 
ACCGS/CF/1718/010 Brechin Rugby Club Approved £1,250.00 £1,250.00 Brechin & Edzell 
ACCGS/CF/1718/013 Brechin Buccaneers Approved £1,250.00 £1,250.00 Brechin & Edzell 
ACCGS/CF/1718/019 Inch Maintenance & Preservation Society Approved £1,250.00 £1,250.00 Brechin & Edzell 
      
ACCGS/CF/1718/004 Forfar Action Network Approved £1,250.00 £1,250.00 Forfar & District 
ACCGS/CF/1718/005 Forfar Dramatic Society Approved £1,250.00 £1,250.00 Forfar & District 
ACCGS/CF/1718/007 Angus Cycling Festival Withdrawn £1,250.00 £0.00 Forfar & District 
ACCGS/CF/1718/009 Strathmore Cricket Club Approved £1,250.00 £1,250.00 Forfar & District 



REF ORGANISATION STATUS REQUESTED COMMITTED WARD 
   £ £  
ACCGS/CF/1718/011 Strathmore Rugby Club Approved £1,250.00 £1,250.00 Forfar & District 
ACCGS/CF/1718/022 Forfar & District Men’s Shed Withdrawn £1,250.00 £0.00 Forfar & District 
      
ACCGS/CF/1718/006 Monifieth Medieval Fair Approved £750.00 £750.00 Monifieth & Sidlaw 
ACCGS/CF/1718/021 Monifieth Community Council Withdrawn £1,250.00 £0.00 Monifieth & Sidlaw 
      
ACCGS/CF/1718/001 East Haven Together Approved £1,250.00 £1,250.00 Carnoustie & District 
ACCGS/CF/1718/002 Airedale Terriers Approved £1,250.00 £1,250.00 Carnoustie & District 
ACCGS/CF/1718/017 Carnoustie Community Council Approved £1,250.00 £1,250.00 Carnoustie & District 
ACCGS/CF/1718/023 Carnoustie High Rugby Club Approved £1,250.00 £1,250.00 Carnoustie & District 
      
ACCGS/CF/1718/008 Angus Athletics Arena Withdrawn £1,250.00 £0.00 Arbroath East & Lunan 
ACCGS/CF/1718/016 Arbroath Community Council Withdrawn £1,250.00 £0.00 Arbroath East & Lunan 
ACCCS/CF/1718/020 Care About Angus Ineligible £1,250.00 £0.00 Arbroath East & Lunan 
ACCGS/CF/1718/016 Arbroath Ski Club Approved £1,250.00  £1,250.00 Arbroath East & Lunan 
ACCGS/CF/1718/027 Angus Carers Centre Approved   £1,150.00   £1,150.00 Arbroath East & Lunan 

      
ACCGS/CF/1718/014 Montrose Inner Wheel Approved £1,250.00 £1,250.00 Montrose & District 
ACCGS/CF/1718/018 Montrose Playhouse Approved £1,200.00 £1,200.00 Montrose & District 
      
  Total Requested £31,750.00   
  Total Approved £24,,250.00   
  Grant Returned £0.00   
  Total Committed £24,250.00   

 
 

Feedback from Applicants 
 
How did we do? 
“I think the service provided by the council was first class” 
“Very happy with the support we got from the funding team” 
“Provided great advice and feedback” 
“Great fundraising experience Thankyou” 
“Great service and communication and advice as usual from the funding team” 



“Keep up the great work!” 
 
What went well? 
“We achieved our target and we had a lot of interest and sponsorship from a variety of different people” 
“The whole process was smooth and well Managed” 
“The entire event. Specifically the launch day suggestion from Angus Council” 
“Support between project and Crowdfund Angus staff” 
“The Crowdfunder was a big help in us getting a main sponsor to help with the costs of our projection display” 
“Raising project profile and reaching new people” 
 
Were there any other benefits to your project aside from funds raised? 
“Raised profile of the club” 
“Increased exposure and interest of the club to a wider audience than usual. Through inquiries for membership and social media likes” 
“Raised profile through social media” 
“Great support!” 
“Great way of raising the profile of the project within the community.” 
“Profile and promotion” 
 
Overall, how satisfied or dissatisfied are you with Crowdfund Angus? 
83% - Very Satisfied 
17% - Somewhat Satisfied 
 
How well does Crowdfund Angus meet your needs? 
83% - Extremely Well 
17% - Somewhat Well 
 
How likely are you to use Crowdfund Angus again? 
50% - Extremely Likely  
33% - Very Likely 
17% - Somewhat Likely 
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